
Інформація щодо звільнення Ройтбурда О.А. 

Міністерство культури, молоді та спорту України, проаналізувавши 
ситуацію із розірванням контракту з директором Комунальної установи 
«Одеський художній музей» Ройтбурдом Олександром Анатолійовичем на 
підставі рішення Одеської обласної ради «Про розірвання контракту та 
звільнення з посади керівника Комунальної установи «Одеський художній 
музей», за порушення пункту 1.1., підпунктів 2.1.1., 2.1.2., 2.1.4., 2.1.6., пункту 2.1. 
контракту, інформує. 

Як стало відомо, відсутні будь-які задокументовані факти, які б 
підтверджували обставини, що стали підставою для прийняття рішення Одеської 
обласної ради «Про розірвання контракту та звільнення з посади керівника 
Комунальної установи «Одеський художній музей». Ініціатором розгляду 
питання стосовно розірвання контракту з Ройтбурдом О.А. є депутат Кобильніков 
О.Б. (витяг з протоколу пленарного засідання 26-ї сесії Облради від 04.09.2019 
року). 

Нагадуємо, що Комунальна установа «Одеський художній музей» є 
об’єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, 
інтереси яких представляє Одеська обласна рада. Відповідно до пункту 2 рішення 
Одеської обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким 
здійснює обласна рада» делегує обласній державній адміністрації повноваження з 
управління Комунальною установою «Одеський художній музей». 

Керівництво поточною діяльністю Установи здійснює керівник, 
призначений на підставі відповідного рішення обласної ради та з яким укладений 
контракт головою обласної державної адміністрації. Процедура обрання 
керівника визначена статтями 21-1---21-5 Закону України «Про культуру». 

Одеська обласна державна адміністрація розпорядженням від 19.03.2018 
№50/к-2018 призначила Ройтбурда Олександра Анатолійовича на посаду 
директора Комунальної установи «Одеський художній музей» строком на 5 років. 
Підставою видачі розпорядження був контракт, укладений з директором 
Комунальної установи «Одеський художній музей», за результатами конкурсу 
(протокол № 2 другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного 
добору на посаду директора Комунальної установи «Одеський художній музей» 
від 06 грудня 2017 року). 

Вочевидь, рішення Одеської обласної ради «Про розірвання контракту та 
звільнення з посади керівника Комунальної установи «Одеський художній музей» було 
прийнято без належних на то підстав, а тому може бути визнано судом незаконним. 
Вважаємо, що це може стати основою для успішного оскарження Ройтбурдом О.А. 
рішення Одеської обласної ради в судовому порядку. Міністерство культури, 
молоді та спорту України ретельно слідкує за перебігом вказаної судової справи. 
У разі виникнення нових обставин у цій справі, інформація буде доповнюватися.  


